
Catálogo 

QUEIIJO COLONIAL TRAD 
NATO BOM 
PEÇA: 500G

Cód. de venda:988

QUEIJO COLONIAL C/PIMENTA 
NATO BOM
PEÇA:500G 

Cód. de venda:999

QUEIJO COLONIAL C/TOMATE SECO 
NATO BOM 
PEÇA:500G

Cód. de venda:1000

RICOTA FRESCA 
PEÇA:300G

Cód. de venda:17

MUSSARELA MINI 
PEÇA:500G 

Cód. de venda:11

REQUEIJÃO BISNAGA NATO BOM 400G
BISNAGA: 400G

Cód de venda:1055

MUSSARELA FAT. 150G
CARTELA:150G

Cód. de venda:1027

QUEIJO COALHO 500G
PEÇA:500G

Cód. de venda:940

QUEIJO PARMESÃO PED.
 NATO BOM
PEÇA:400G 

Cód. de venda:16

QUEIJO PROVOLONE PED.
 NATO BOM
PEÇA:350G

Cód. de venda:14

QUEIJO PROVOLONE PEÇA NATO COM
PEÇA:5kg

Cód. de venda:13

QUEIJO PARMESÃO PEÇA NATO BOM
PEÇA:6kg 

Cód. de venda:15

whatsapp: 3524-1787
email: Friolanfrios@hotmail.com

QUEIJO COALHO PEÇA 
NATO BOM 
PEÇA:3kg

Cód. de venda:1079
QUEIJO PARMESÃO RALADO 

PACOTE:1kg 
Cód. de venda:687

QUEIJO MUSSARELA FATIADA
 NATO BOM
PEÇA:1kg 

Cód. de venda:12

QUEIJO MUSSARELA  RETALHO  
NATO BOM
PEÇA:4kg 

Cód de venda:08

MUSSARELA FAT. NATO BOM 400G
CATELA:400g

Cód. de venda : 1140 
REQUEIJÃO BISNAGA 1,8KG NATO BOM

BISNAGA:1,8KG

MUSSARELA BARRA  NATO BOM
PEÇA:4kg

Cód de vendas:10

QUEIJO PARMESÃO MEIO NATO BOM 
PEÇA :3kg 

Cód. de venda:952

MARCA NATO BOM 



QUEIJO COLONIAL TRAD. LAMBEDOR 
PEÇA:500G

Cód. de venda:18

QUEIJO COLONIAL  TEMPERADO
 LAMBEDOR 
PEÇA:500G

Cód. de venda:19

QUEIJO COLONIAL NO VINAGRE 
PEÇA :500G

Cód. de venda :20

COLONIAL RALADO
PACOTE :250G

Cód. de venda:129

QUEIJO COLONIAL MEIO
LAMBEDOR 
PEÇA 250G

Cód. de venda:210

MUSSARELA FAT. EAS
PEÇA:1kg

Cód. de venda:06

MANTEIGA BARRA
PEÇA:4KG 

Cód. de venda:899

QUEIJO MUSSARELA BARRA
FARBOM

PEÇA:4kg 
Cód. de vneda:

QUEIJO PARMESÃO CAPA PRETA 
PEÇA:5kg

Cód. de venda:1197

QUEIJO PROVOLONE 
FAT. NATO BOM

PACOTE:500G
CÓD DE VENDA:599

NATA POTE TERRA VIVA 
POTE:280G

Cód. de venda:196

QUEIJO PARMESAO MONTANHES
TIROLEZ 
PEÇA:7kg 

Cód. de venda:1100

MUSSARELA RALADA  
PACOTE:2kg 

Cód. de venda:109

MANTEIGA ESPECIAL FRANCIONADA 
PEÇA:500G

Cód. de venda:762

QUEIJO CHEDDAR FATIADA
PEÇA:2,27KG 

Cód. de venda:628

DOCE DE LEITE BALDE
TERRA VIVA

BALDE:4,5KG 
Cód. de venda:974

MUSSARELA RETALHO  EAS
PEÇA:3kg

Cód. de venda:954

NATA BALDE  TERRA VIVA 
BALDE:3,5kg 

Cód. de venda:148

REQUEIJAO COPO TOP MILKS
COPO:200G

Cód. de venda:964

NATA SACHE TERRA VIVA 
SACHE:300G

Cód. de venda:149



AFIAMBRADO ESTRELA 
PEÇA:2,5KG

Cód. de venda:977

PRESUNTO COZIDO FATIADO 
PEÇA:1kg 

Cód. de venda:424

APRES. LANCHE FAT. PQ FRIELA
PEÇA:1kg 

Cód. de venda:147

PRESUNTO FATIADO
FRIELLA

CARTELA:150G
Cód de venda:1157

 APRESUNTADO FATIADO  FRIELLA
CARTELA:150G

Cód de venda:493

POULET FATIADO AURORA
CARTELA:200G

Cód. de venda:702

BACON CUBOS LACTOFRIOS
 PACOTE:1kg 

Cód. de venda:176

BACON EM CUBOS FRIELA 
PACOTE:1KG

Cód de venda:1129

APRESUNTADO COZIDO FRIELLA
PEÇA:3,5KG

Cód. de venda:1136

APRESUNTADO LANCHE FRIELA
 PEÇA: 2,5KG

Cód. de venda:714

APRESUNTADO LANCHE FRIELA
 PEÇA: 3,5KG

Cód. de venda:1126

PRESUNTO COZIDO RETANGULAR FRIELA
PEÇA:3,5KG 

Cód de venda:1125

BACON EM CUBOS FRIGODASKO 1KG
PACOTE:1kg 

Cód de venda:171

BACON FATIADO LACTOFRIOS
PACOTE:1KG

Cód. de venda:1109

BACON CUBOS BELA VISTA 
PACOTE:1KG 

Cód de venda;380

BACON MANTA SEM PELE  FRIGODASKO
PACOTE:1,5KG 

Cód de venda:1071

LOMBO FATIADO  LACTOFRIOS
PACOTE :1KG 

Cód. de venda:720

LOMBO FATIADO  BELA VISTA 
PACOTE:1KG 

Cód. de venda:520

LOMBO INTEIRO
FRIELLA 

PEÇA:800G
Cód. de venda:1130

BANHA BALDE CORATHO
BALDE:3KG 

Cód de venda:1188



LING. CALABRESA FATIADA
FRIELA 

PACOTE:2KG 
Cód. de venda:74

LING. CALABRESA CURVA FRIGODASKO 
PACOTE :2,9KG

Cód. de venda:1072

LING. CALABRESA RETA FRIGODASKO
PACOTE:2,9KG 

Cód. de venda:1116

LING. CALABRESA RETA FRILA 
PACOTE:2,5KG 

CÓD. DE VENDA:717

LING. CALABRESA RETA FRIMESA
PACOTE:3KG

Cód. de venda:242

LING. CALABRESA CURVA FRIELLA 
PACOTE:2,5KG 

Cód de venda:1178

BANHA ESTRELA
PACOTE:1KG 

Cód. de venda:975

SALSICHA FRIOLAN 
PACOTE:400G

Cód. de venda:574

SALSICHA PARDIGÃO 
PACOTE:5KG 

Cód. de vendas:486

SALSICHA NOBRE
PACOTE:3KG 

Cód. de venda:756

BATATA CRINKLE 2KG B BRASIL
PACOTE:2KG 

Cód. de venda:874

BATATA PALITO PRE FRITA MAC CAIN
PACOTE:2,5KG

Cód. de venda:757

BATATA ONE FRY
PACOTE :2,5KG

Cód. de venda:134

BRÓCOLIS  PINGUIM
PACOTE:2,5KG 

Cód, de venda:862

ERVILHA CONGELADA PINGUIM
PACOTE:2,5KG 

Cód. de venda:831

HAMBURGUER BOV.
56G BRASA

CAIXA:36 UN.
Cód. de venda:662

HAMBURGUER BOVINO
 ESTRELA 56G
CAIXA:90 UN.

Cód. de venda:989

MANDIOCA  NOISETTE MAC COOK
PACOTE:2KG 

Cód. de venda:870

POLENTA PALITO GOLDEN STICKS
PACOTE:2KG

Cód. de venda:1019

FILE TILAPIA GRANEL
PACOTE:10KG

Cód. de venda:423



AZEITONA VERDE C/CAROÇO 
BALDE:2KG

Cód. de venda:698

AZEITONA VERDE SEM CAROCO  
BALDE:2KG 

Cód. de venda:700

AZEITONA  VERDE FATIADA  
BALDE:2KG

Cód de venda:699

AZEITONA RECHEADA 
BALDE:2KG 

Cód. de venda:665

ERVILHA  LATA
LATA:1,7KG 

Cód.de venda:202

MILHO CONSERVA SACHE
PACOTE:1,7KG 

Cód. de venda:1127

AZEITONA PRETA C CAROCO  
BALDE:2KG

Cód. de venda: 1189

TOMATE SECO
BALDE:1,4 KG

Cód de venda:1119

RECHEIO CHOCOLATE  AO LEITE DOCEIRO
BISNAGA:1,05KG 
Cód de venda:867

RECHEIO CHOCOLATE  BRANCO DOCEIRO
BISNAGA:1,05KG
Cód. de venda:868

RECHEIO FORN AVELA DOCEIRO
BISNAGA:1,01KG
Cód. de venda:990

RECHEIO FORN GOIABADA  DOCEIRO
BISNGA:1,05KG 

Cód. de vendas:1124

CHAMPI. COGUMELO FATIADO 
BALDE:2KG

Cód. de vendas:603

ABACAXI RODELA  
LATA:400G

Cód. de venda:1093

ALHO FRITO PORTO BELO
PACOTE:500G

Cód. de venda:624

BATATA PALHA PRATIC LEVE 
PACOTE:500G

Cód. de venda:145

MAIONESE DAJUDA BOX 
SACHE:3KG

Cód. de venda:524

CATCHUP SACHE HABITO
CAIXA:154X6G

Cód de venda:1057

MOSTARDA SACHE HABITO 
CAIXA:154X6G

Cód. de venda:1058

MAIONESE SACHE HABITO 
CAIXA:154X6G

Cód. de venda:1059



CATCHUP CALCUTA
 GALAO: 3,4KG

Cód. de venda:522

MOSTARDA CALCUTÁ
GALAO: 3,2KG

Cód. de venda:523

MOLHO SHOYU
MITSUWA

GALAO:2,1L
Cód. de venda:636

FIGO EM CALDA
LATA:450G

Cód. de venda:1092

GOIABADA VAL
PACOTE:300G

Cód. de venda:1147

MOLHO DE TOMATE TRAD 
PACOTE:1,7KG

Cód de venda:1024

CHOCOLATE DOCEIRO M AMRGO
BARRA:1,05KG

Cód. de venda:962

CHOCOLATE DOCEIRO BRANCO 
BARRA:1,05KG 

Cód. de venda:1153


